



## **Вынесен обвинительный приговор по делу о двойном убийстве и других особо тяжких преступлениях на улице Павлика Морозова в Калининграде**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении трех местных жителей в совершении ряда особо тяжких преступлений. Григорий Загербеков признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «а» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование группой лиц), п. «а» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера группой лиц), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж). Еще один осужденный, совершивший преступления в 17-летнем возрасте, признан виновным в убийстве двух лиц с целью скорытия другого преступления (п. «а», "к" ч.2 ст.105 УК РФ), умышленном причинении тяжкого вреда здоровью (п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ), изнасиловании группой лиц (п. «а» ч.2 ст.131 УК РФ), насильственных действиях сексуального характера группой лиц (п. «а» ч.2 ст.132 УК РФ). Александр Бобунов признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью группой лиц (п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ).

Утром 10 июля 2011 года на территории заброшенных садовых участков в районе улицы П.Морозова в Калининграде были обнаружены тела 40-летнего мужчины и 47-летней женщины с множественными колото-резаными ранениями. В результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями и криминалистами регионального управления Следственного комитета совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД по Калининградской области, указанное преступление было раскрыто в течение суток.

Предварительным следствием и судом установлено, что вечером 9 июля трое местных жителей в возрасте 17, 22 и 25 лет, увидев потерпевших, сидящих на скамейке возле дома по улице П.Морозова, насильно отвели их на расположенную неподалеку территорию заброшенных садовых участков, где начали избивать мужчину. Они нанесли потерпевшему свыше 15 ударов ногами, причинив ему множественные переломы ребер. Затем, двое злоумышленников, один из которых несовершеннолетний, избили женщину, сломав ей нос, а затем изнасиловали ее и совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера. После этого обвиняемые обнаружили у потерпевшей банковскую платежную карту. С целью выяснить у потерпевшей пин-код карты они стали пытаться ее и сломали женщине палец.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

По версии следствия, получив требуемую информацию, злоумышленники, злоумышленник нанесли потерпевшим множественные удары садовыми ножницами, а несовершеннолетний соучастник с целью сокрытия следов преступления добил их кухонным ножом. От полученных телесных повреждений пострадавшие скончались на месте происшествия.

Сняв с убитой женщины золотые украшения (цепочку и кольцо) злоумышленники скрылись с места преступления. После этого, они по похищенной банковской карты сняли имевшиеся на счету потерпевшей деньги в сумме свыше 14 тысяч рублей, продали похищенные украшения. Деньги, вырученные от продажи похищенного, осужденные потратили на спиртное в калининградском баре «Кури бамбук».

Приговором Калининградского областного суда осужденным назначено наказание в виде лишения свободы. Загербекову сроком на 12 лет с ограничением свободы сроком на 1,5 года после освобождения из мест лишения свободы, Бобунову – 7 лет 6 месяцев, осужденному за преступления в несовершеннолетнем возрасте – 9 лет 10 месяцев. Отбывать наказание осужденным Загербекову и Бобунову предстоит в исправительной колонии строгого режима, осужденному за преступления в несовершеннолетнем возрасте – в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

18 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614356>